

Собянин: ГКБ №12 превратилась в одну из самых современных клиник Москвы

16.12.2014



Столичное здравоохранение не стоит на месте. Сделан еще один большой шаг вперед – в столице создана одна из самых современных клиник города. Именно так охарактеризовал **Сергей Собянин** ГКБ №12 во время осмотра учреждения после модернизации.

«Сегодня можно сказать о том, что все планы реализованы, проведена реконструкция клиники», - сказал **Собянин** во время осмотра.

Стоит отметить, что после модернизации, которая длится уже четвертый год, в больнице были значительно улучшены многие условия и показатели.

Во-первых, после ремонта в учреждении открылось десять новых операционных блоков, которые оснащены по самому последнему слову техники. И речь здесь идет не только о лечебном оборудовании, но и об освещении и даже о системах вентиляции и стерилизации воздуха.

Во-вторых, в учреждении были заменены лифты и отремонтировано тепловое оборудование.

В-третьих, клинические и диагностические отделения больницы были полностью отремонтированы. Для пациентов был обеспечен полный комфорт в палатах для двух и четырех человек.

Помимо хода ремонта в учреждении, **Сергей Собянин** также поинтересовался у главы Департамента Здравоохранения Алексея Хрипуна о том, как обстоит ситуация с больными рассеянным склерозом. Хрипун доложил, что в данной больнице помощь людям с этим диагнозом оказывается на высоком уровне благодаря новому оборудованию. Также, еще в четырех медицинских учреждениях столицы есть все, что необходимо для диагностики и лечебной помощи при рассеянном склерозе.

Адрес страницы: <http://pechatniki.mos.ru/presscenter/news/detail/1474089.html>

[Управа района Печатники](#)